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A 2017. december 8-án indult GINOP-6.2.3-17-2017-00036 azonosítószámú projektje pontosan három 
évig jelentett iskoláink pedagógiai tevékenységét átható feladatokat. 
 
A lemorzsolódás megelőzésére több szálon indultak beavatkozások. A pedagógiai munka 
továbbképzések szervezésével kapott támogatást, lehetőséget módszertani megújulásra. Új 
módszerek kerültek kipróbálásra, bevezetésre: szaktárgyi órákba beillesztett szövegértésfejlesztés, 
tanulásmódszertan, digitális tananyagok készítése és alkalmazása.  
 
A lemorzsolódás csökkentésének egyik fontos fókusza az iskolához való kötődés kialakítása és 
megerősítése volt. A gólyatáborok, az iskolaátmenetet segítő beszoktató programok, a közösségépítést 
támogató kirándulások, a sportrendezvények és a kulturális programok megvalósítása alkalmával 
átélhették a tanulók az együvé tartozás érzését.  
 
A szakmai segítséget azok a szakemberek jelentették, akik odafigyeléssel és szakmai tapasztalukkal 
támogatták a problémákkal küzdő diákokat. Az iskola támogatását tanulmányaik során is 
megtapasztalhatták a diákok, hiszen  felzárkóztató foglalkozásokon vehettek részt, és folyamatosan 
számíthattak mentortanáraik segítségére.  
 
A tehetséges tanulók motiválása a tudatos életpályatervezést szolgálta. A pályaorientáció kiemelt 
helyszínévé váltak a Digitális Közösségi Alkotóműhelyek. Az iskolák eszköparkfejlesztése mind a 
szakképzést, mind a közösségi élet megújítását célozta meg fiatalos, tanulóbarát iskolai környezet 
kialakításával, szakkörök indulásának támogatásával.  
 
A projekt megvalósításakor a Szolnoki Szakképzési Centrum 6 jogelőd műszakis tagintézménye azt 
vállalta, hogy a lemorzsolódást 5%-kal csökkenti. Ezzel szemben a megvalósult programoknak és 
fejlesztéseknek köszönhetően a szakképzést végzettség nélkül elhagyók száma csaknem 19%-kal lett 
kevesebb. A tanulmányi eredmények 3%-kal javultak, ezzel szintén sikerült teljesíteni a projekt másik 
kötelező vállalását. 
 
A projektről bővebb információt a www.szolmusz.hu/centrum/palyazatok/ginop-6-2-3/ oldalon 
olvashatnak. 
 
A pályázatról további információ kérhető: 
 
Hicsó György 
projektmenedzser 
hicso.gyorgy@szolmusz.hu 
+36-56/425-844 
+36-30/415-29-91 

 
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” elnevezésű projekt keretében a Szolnoki 
Szakképzési Centrum 6 jogelőd műszakis tagintézményében „Közelebb az iskolához, közelebb az 
élethez” című pályázattal átfogó programot valósított meg a Széchenyi 2020 program keretében, 
549,98 millió forint, 100%-os vissza nem térítendő európai uniós támogatás felhasználásával. A 
fejlesztés eredményeként teljesült a program kiemelt célja: a szakképzést végzettség nélkül elhagyók 
számának csökkentése. 
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